高等数学B (样卷)

试卷说明： 

考试时间：90分钟。满分：100分。
一、选择题（二选一）（本大题共10个小题，每小题5分，满分50分）。

二、选择题（四选一）（本大题共10个小题，每小题5分，满分50分）。 

一、选择题（二选一）。对于每小题给出的命题，认为正确请选A，认为不正确请选B（本大题共10个小题，每小题5分，满分50分）。
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3．函数
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4．定积分
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7．设函数
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8．设函数
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9．不定积分
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二、选择题（四选一）。在每小题给出的四个选项中，只有一项符合题目要求，请给出正确选项（本大题共10个小题，每小题5分，满分50分）。
11．由洛必达法则

极限
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上述运算（      ）

A．第（1）步正确，第（2）步不正确    
B．第（1）步正确，第（2）步也正确   

 C．第（1）步不正确，第（2）步正确    
D．第（1）步不正确，第（2）步也不正确
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13．设函数
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15．不定积分
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16．定积分
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17．不定积分
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18．曲线
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19．设
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20．微分方程
[image: image63.wmf]3

d

d

=

+

y

x

y

x

的通解是（    ）．

A．
[image: image64.wmf]3

C

+

=

x

y

                     B．
[image: image65.wmf]C

x

y

+

=

3

 

C．
[image: image66.wmf]C

x

y

-

=

3

                     D．
[image: image67.wmf]3

C

-

=

x

y


高等数学B（样卷）参考答案

一、选择题（二选一）（满分50分，每小题5分）

1．B       2．A        3．A         4．B        5．B

  6．A       7．A        8．B         9．B       10．A

二、选择题（四选一）（满分50分，每小题5分）

11．A      12．A       13．B        14．B      15．C　 　  
16．D      17．B       18．D        19．C      20．A
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